

Год издания третий.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№68  
(227)

Среда, 8 сентября 1971 года.

Цена 1 коп.

## ИЗУЧЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ СЪЕЗДА— В ЦЕНТР ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Осуществление выработанного XXIV съезда КПСС курса на всестороннюю интенсификацию социалистической экономики и повышение народного благосостояния осуществляется руководящей ролью партии во всех сферах общественной жизни немыслимо без повышения марксистско-ленинской образованности коммунистов.

«Идейная закалка коммунистов» — говорил товарищ Л. И. Брежнев в Отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии, — является непременным условием повышения боеспособности наших партийных рядов».

В наступающем учебном году в центре внимания партийных организаций должны находиться пропаганда и разъяснение материалов XXIV съезда КПСС. «Каждый член партии, если он хочет сознательно участвовать в делах своей партии, обязан тщательно изучать наш партийный съезд» — писал в свое время В. И. Ленин (Поли. собр. соч., т.8, стр. 189-190).

Слушатели начальных политшкол, занимавшиеся в прошлом году по курсу «Основы экономических знаний» продолжают свою учебу в этих же школах (СМУ-1, СМУ-2, МДЛ-5 «Гидростроитель»). При парторганизации ОРСа и поселковой пожарной части организуются школы по изучению материалов XXIV съезда КПСС.

Слушатели среднего звена будут заниматься в школах основ марксизма-ленинизма при УОС, СКЭ-7 и управления строительства.

В высшем звене свои теоретические знания по программе семинара «Коммунизм и личность» будут повы-

шать слушатели средней и восьмилетней школы п. Майна, восьмилетней школы п. Черемушки и территориального семинара при управлении строительства.

Чтобы не допустить ошибок прошлого года, бюро первичных парторганизаций должны провести комплексную подготовку не комланейски, а по деловому, с тщательным учетом интересов и общеобразовательной подготовки коммунистов.

Есть еще один момент, на который нужно обратить внимание партийным бюро первичных парторганизаций строительства. Начались занятия в школах рабочей молодежи Коммунистов среди учащихся Майнского и Означенской ШРМ — единицы. Между тем 65 коммунистов строительства в возрасте 35 лет не имеют среднего образования. И добная половина из них не может предъявлять сколько-нибудь веских причин, мешающих им учиться. Здесь есть над чем подумать.

«Марксистско-ленинское образование коммунистов», — говорится в Отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии, — дело большое, и не только по своим масштабам, но прежде всего по своему идеино-политическому значению».

Новый учебный год должен быть ознаменован дальнейшим усилением идеально-теоретического воспитания коммунистов на основе глубокого усвоения марксистско-ленинского учения.

Р. МУСИНОВ, зав. парткабинетом.

## Причина — слабая организация труда

искому совхозу на 85, по строительству жилья на 35 процентов.

В СМУ-1 очень плохо поставлена взаимосвязь с субподрядными организациями. Например, «Гидромонтаж» план первого полугодия выполнил на 15, а «Гидроэлектромонтаж» — на 64 процента. Это результат того, что субподрядным организациям зачастую не своевременно представляется фронт работ.

Субподрядные организации выполненные работы сдают только один раз в квартал, что, естественно, приводит к искажению отчетности и учета.

Большинство объектов поставлены на выполнение производственных планов сроков строительства, отсутствуют календарные графики производства работ и т. д.

Всего по состоянию на I

### С БАЛАНСОВОЙ КОМИССИИ

июля в СМУ-1 начато и находится в незавершенном строительстве около 70 объектов.

СМУ-1 в первом полугодии было обеспечено рабочей силой на 131 процент по сравнению с планом.

Однако использование рабочего времени на строительно-монтажных работах в подсобных производствах составило 61,3 процента от общего баланса задолженности по рабочему времени.

План по производительности труда выполнен на 82 процента, а превышение нормы средней заработной платы над ростом производительности труда составил 9 процентов.

В первом полугодии перерасход заработка на объем выполненных работ составил 42,6 тысячи рублей. Допущен убыток в сум-

ме 109,6 тысячи рублей, удорожание СМР против плановой себестоимости составило 171,6 тысячи рублей.

Эти неприглядные экономические и производственные показатели являются следствием того, что администрация СМУ-1 слабо занимается вопросами организации труда рабочих, недостаточен контроль за качеством работ, плохая постановка экономической работы.

Например, допущены большие переделки на таких строительных объектах, как хлебозавод, очистные сооружения в пос. Означенчено, фильтровальная станция в пос. Майна и на ряде других объектах, которые в отчетности не отражены. Допускаются большие потери рабочего времени в результате прогу-

лений в поселках Майна и Означенчено, испытание силовых кабелей.

Добросовестно трудятся на этих отвественных работах электрики Борис Николаевич Жданов, Валерий Иванович Чайковский, Федор Федорович Матюшин и другие.

Безотказное функционирование всей системы электротягии и подстанций в зимних условиях — главная цель всего коллектива работников районной эксплуатации электрических сетей.

В. БЫЛЬЕВ.

### ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТДЕЛ СОБЫЩАЕТ

## Зима — ответственный период

Бригада электриков Бориса Демьяновича Чекушина занята подготовкой к эксплуатации в зимних условиях подстанций 6-0,4 кв. Одновременно проходят тщательные

испытания силовых кабелей. Добросовестно трудятся на этих ответственных работах электрики Борис Николаевич Жданов, Валерий Иванович Чайковский, Федор Федорович Матюшин и другие.

Безотказное функционирование всей системы электротягии и подстанций в зимних условиях — главная цель всего коллектива работников районной эксплуатации электрических сетей.

В. БЫЛЬЕВ.

С пяти гектаров должны убрать лук труженики строительно-монтажного управления №1 Саянгэсстрой. Наши корр.

Здесь выполнен план залежи силоса, с одного гектара собрано по 160 пентнеров, а с орошаемых площадей по 300 пентнеров зеленої массы.

На уборке кукурузы участвовало 14 автомашин Майнского АТП. К своим обязанностям водители отнеслись добросовестно. Так, например, шофер Горупин ежедневно транспортировал 45-50 тонн силоса.

С. Воронова.

## Лучший водитель

Закончилась уборка кукурузы на третьем отделении Означенского совхоза.

### ШКОЛЫ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

### ГИДРОСТРОИТЕЛИ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

### БАЛАНСОВАЯ КОМИССИЯ СМУ-1

### В РАЙКОМЕ КПСС

## ГОТОВИТСЯ ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В строительно-монтажном управлении №2 проходят отчетно-выборные профсоюзные собрания рабочих и служащих. Местные комитеты уже отчитались в своей деятельности на участке №3, в отделе главного энергетика и механика, в управлении. На собра-

ниях поднимаются и по деловому обсуждаются вопросы выполнения производственных планов, участия местных комитетов в организации социалистического соревнования, борьбы за коммунистический труд в brigadaх и на участках.

14 сентября состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция строительно-монтажного управления №2.

Е. Мясников, СМУ-2

лов, неправильного использования производственных рабочих. По данным НИС интенсивность труда рабочих составила всего 65 процентов.

Все это говорит о том, что в СМУ-1 анализ причин низкой производственности труда, высокой себестоимости работ не занимается. Достаточно сказать, что в управлении аналитический учет затрат по строящимся объектам ведется формально, затраты на него всегда относятся по назначению. Например, затраты на капитальный ремонт основных средств относятся на себестоимость строительно-монтажных работ.

Руководство СМУ-1 слабо занимается снижением сверхнормативных запасов материальных ценностей.

На сегодня сверхнормативные запасы материалов, конструкций и деталей составили более 180 тыс. рублей, малоценных предметов — 35 тыс. рублей, в том числе 8,4 тыс. рублей. В СМУ-1 никто из руководства конкретно вопросами материально-технического

снабжения не занимается и не несет персональной ответственности.

Балансовая комиссия признала производственно-хозяйственную деятельность личностью СМУ-1 в первом полугодии текущего года недостаточной и предложила руководству пройти тщательный анализ результатов работы коллектива, обратив особое внимание на правильную организацию труда, ликвидацию потерь рабочего времени.

Ежемесячно рассматривать результаты работы участков и подсобных производств, организовать системный бухгалтерский учет брака и переделов, накачественно выполненных работ, допущенный брак исправлять за счет вынужденных.

Балансовая комиссия указала на необходимость улучшения учета затрат на производство и наведения порядка в администрации и хозяйственном аппарате.

В. МАКАРЕВИЧ, начальник планового отдела управления СГЭС.

## У означенских домостроителей

Означенное. Здесь на бетоне Енисея бригада монтажников Левашова механизированной колонны домостроения заканчивает сборку крупнопанельного дома. Сюда уже пришли плотники для ведения столярных работ.

Труженики МКД начинают монтаж фундамента

60-и квартирного дома, готовят котлован еще под один 90-квартирный дом. Бригада Б. Крылова начала укладку башмаков кулачевого цикла. А когда начнет действовать башенный кран, работы здесь поведутся интенсивнее.

Наши корр.

